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ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2018. január 30-i ülésére 

 

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 16/2017.(II.21..) számú határozatban a képviselő-testület az IKSZT. 2016. évi munkájáról szóló 

beszámolót, valamint a 2017. évi munkatervét fogadta el. Az IKSZT munkatervében szereplő 

programok megtartásra kerültek.   

 

A 21/2017.(III.28.) számú határozatában a képviselő-testület a járási startmunka mintaprogramhoz 

tartozó beszerzésekről szóló tájékoztatást tudomásul vette és megbízta a polgármestert a programhoz 

kapcsolódó beszerzések lebonyolításával.  A tervezett beszerzések lebonyolítása megtörtént, a határozat 

végrehajtást nyert. 

 

A 117/2017.(XI.28.) számú határozatában a képviselő-testület megválasztotta a Környezetvédelmi 

Bizottság tagjait. A bizottság külsős tagja a képviselő-testület előtt esküt tett, majd a bizottság 2018. 

január 8-án megtartotta első ülését.  

  

 

A 119/2017.(XI.28.) számú határozatban a testület úgy döntött, hogy  2018. január 1-től 2020. december 

31. közötti időszakra a közvilágítási eszközök üzemeltetésére és karbantartására az NKM 

Áramszolgáltató Zrt-vel köt megállapodást. A szerződés aláírása megtörtént. 

 

A 120/2017.(XI.28.) számú határozatában a képviselő-testület a Bács-Kiskun Megyei Polgári Védelmi 

Szövetségbe történő belépésről döntött. A döntésről a Polgári Védelmi Szövetség határozattal értesült. 

 

A 126//2017.(XII.12.) számú határozatban „A magyar kultúráért és oktatásért”, a 127/2017.(XII.12.) 

határozatban a „Testvér-települési programok és együttműködések” című, az 1/2018.(I.8.) határozatban 

a közmunkaprogram  pályázat benyújtásáról döntött a képviselő-testület. A pályázatok határidőben 

történő benyújtása megtörtént, illetőleg a 4 fős Hosszabb időtartamú (hagyományos) 

közmunkaprogram pályázat a pályázati lehetőség megnyílásakor kerül benyújtásra.  
 

A 2/2018.(I.8.) számú határozatban az önkormányzat zavartalan gazdálkodása biztosítása érdekében 

hitelkeret szerződés megkötéséről döntött. A szerződéskötés folyamatban van.  

 

A 3/2018.(I.8.) számú határozatában a Csengőd Ferment Kft üzletrészével kapcsolatos ügy tisztázása 

érdekében Baltás István volt polgármester,  valamint Ugrai István, a Kft. ügyvezetője nyilatkozattételre 

történő felhívásáról döntött a testület. A nyilatkozattételre történő felhívás mindkét félnek kézbesítve 

lett, azonban egyik fél sem nyilatkozott, így az önkormányzat fizetési meghagyást nyújtott be Ugrai 

Istvánnal szemben.  

 

Több lejárt határidejű határozat nem volt, az elmúlt ülés óta, halaszthatatlan önkormányzati ügyben, a  

képviselő-testület nevében döntést nem hoztam. 

 

Javasolom, hogy a T. Képviselő-testületet a fenti beszámoló megvitatása után a határozat-tervezetben 

foglaltak szerint döntsön.  

 

C s e n g ő d, 2017. december 12. 

Lajter Ferenc sk. 

polgármester 
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HATÁROZAT-TERVEZET 

 

Csengőd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló 

beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   polgármester 


